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TE KOURA SAWMILLS, LIMITED. 

IN LIQUIDATION. 

N OTICE is hereby given that a meeting of creditors of 
the company will be held in the offices of Messrs. 

Hanis, Marsack, and Hall, Solicitors, Miriama Street, Tau­
marunui, on Friday, the 19th day of August, 1938, at IO 

,o'clock in the forenoon, for the purpose of considering the 
liquidatbr's report and final accounts and deciding as to the 
·disposal of the books, documents, and papers of the company 
.and of the liquidator. 

Dated this 18th day of July, 1938. 

279 
R. F. HARRIS, 

Liquidator. 

CHANGE OF NAME, 

I GILBERT HARMER. KING, of Auckland, Farmer, 
, sometime known and called by the name of GILBERT 

HARMER TALBOT TUBBS, hereby give public notice that on 
·i;he 13th day of July I formally and absolutely renounced, 
relinquished, and abandoned the use of my said surname of 

'Talbot Tubbs, and then assumed e,nd adopted and deter­
mined thenceforth on all occasions whatsoever to use and 

. subscribe the name of King in lieu of the said surname of 
· Talbot Tubbs : 

And I give further n.otice that by deed-poll dated the 13th 
,day of July, 1938, d11ly executed and attested and enrolled 
in the Supreme Court of New Zealand at Auckland on the 
15th day of July, 1938, I formally and absolutely renounced 
and abandoned the said surname of Talbot Tubbs and de­

. clared that I have assumed and adopted and intend hence­
forth on all occasions whatsoever to use and subscribe the 
name of Gilbert Harmer King in lieu of Gilbert Harmer 

· Talbot Tubbs and so as to be at all times thereafter called, 
known, and described by the name of Gilbert Harmer King 

· exclusively. 
Dated at Auckland, this 19th day of July, 1938. 

GILBERT HARMER KING, 
280 Formerly GILBERT HARMER TALBOT TUBBS. 
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''THE NEW ZEALAND COMPANY'S NATIVE RESERVES. 
By R. L. JELLICOE. Cloth bound. Price, 6s. ; postage, 3d. 

BIRD-SONG AND NEW ZEALAND SONGBIRDS. By 
J.C. ANDERSEN. Price, £1 !Os.; postage, 6d. 

'THE FRENCH AT AKAROA. By T. LINDSAY Bmox, 
F.R.HIST.S. Price, 12s. 6d. ; postage, 6d. 
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ROBERT MoNAB. Cloth boards, Vol. II only. Price, 
!Os. 6d. ; postage, 6d. 

NEW ZEALAND WARS. By JAMES CowAN. Vols. I 
and II. Price, two volumes, £2; one volume, £1 ls.; 
postage, 6d. per vol. 

NEW ZEALAND'S FIRST WAR. By T. LINDSAY Bu10K. 
Price, 15s. ; postage, 6d. 

ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESCRIP'UVE NARRA­
TIVE OF THE VISIT OF THEIR ROYAL HIGHNESSES THE 
DuKE AND DUOHESS OF Coru,wALL AND YORK. (1902.) 
Royal 4to. Price, !Os.; postage, ls. 

REPORT OF THE ECONOMIC COMMITTEE, 1932. 

IN PAMPHLET FOR~ 
75 pages and cover. 

Price, 9d. Postage, ld. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND, 
By Captain G. D. fumLTON. Demy 8vo., 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d. ; postage. 
6d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in centre. Useful in every office. Price, l.~. ; 
postage, ld. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act; GRADUAO'ED INCOME-TAX TABLES. 
Price, 3s. 6d. ; postage, 4d. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND 
ARBITRATION AoT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, v, 
vi, vii, xviii, xxi, xx.ii, xxiii, xxiv, are out of 
print. Vol. iv (1903), quarter cloth, 2s. 6d.; postage 
6d. Vol. viii ( 1907), quarter cloth, 3s. 6d. ; postage, 
ls. Vols. ix, x, xi, xii, xiii, xiv, xv, xvi, xvii, xviii, 
for years 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 
1915, 1916, 1917, cloth boards, 7s. 6d., quarter cloth, 
5s.; postage, ls. Vol. xix (1918), cloth boards, £1, 
postage ls. Vol. xx (1919), cloth boards, £1, 
quarter cloth, l5s., postage ls. Vols. xxv, xxv A, 
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CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JoHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914; 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. (Out of print.) Consolidated Digest 
from 1st January, 1915, to 31st December, 1928; 
Vols. xvi to xxviii (inclusive) of Book of Awards. 
Compiled by E. B. TAYLOR. Board covers, 5s. ; post­
age, 3d. Supplementary Digests bound in paper 
covers: No. I, ·J929, 6d.; No. 2, 1930, ls. 6d.; 
No. 3, 1931, ls. 6d.; No. 4, 1932, Is. 6d.; No. 5, 
1933, ls. 6d.; No. 6, 1934, ls. 6d. ; No. 7, 1935, 
Is. 6d. : postage, ld. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all oases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price : 
Paper covers, ls. 6d. ; postage, 2d. 

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' 
Compensation Act, 1922. Year 1925. Paper covers, 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930, 1931, 1932, 
1933, 1934, 1935 ; paper covers, 2s. 6d. ea.oh 
postage, 2d. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS' 
GUIDE. By H. A .. Go&DON, Assoc. M.I.C.E., 
Inspecting Engineer. Copiously illustrated. (1906.) 
Royal 8vo. Cloth, !Os. ; postage, ls. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With maps · and illustrations. Demy 8vo. Paper 
covers, 2s. 6d. ; quarter cloth, 3s. 6d.; postage, Is. 

WILD LIFE IN NEW 
1 L L U S T B A T E D. 

Manual No. 2. 

Part 1.-Mammalia. 

ZEALAND 

By the Hon. GEo. M. THOMSON, M.L.C., l!'.L.S., F.N.Z.Inst. 

Price, paper, 3s., cloth 5s. ; postage, 2d. extra. Parts I and 
II in one volume, paper, 7s. 6d. (postage 3d. extra), cloth, 
10s. 6d. (postage 6d. extra). 

L O C A L AU T H O R I T I E S' HAND BO OK, REPORT OF THE MONETARY COMMITTEE, 1934, 

Price, 7a. 6d. 
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